Ces éléments de correction n’ont quw’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury

est souverain.




Partie A : (10,5 points)
1. Calculde: f(0)=1600;/(25) =60x25+1600=3100;
F(35) =60 x35 + 1600 = 3700. 1,5 point
2. Tracé la représentation graphique de /. 1,5 point
2, Dérivée:g’(x) =-2x+110 1,5 poin
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& x <55, g'(x) estpositif sur I’intervalle [ 0 ; 50].

4, Tableau de variation de la fonction g. 1 point
x - 50
Signede g '(x +
4200
Yarigtion de z {x} /
1200
5. Tableau de valeurs : 1,5 point
x G 10 20 25 30 40 50
gi{x; 1200 2200 3500 3325 3600 4360 4200

6. Tracé dela courbe 2 points

Partie B : (2,5 poinis)

1. Coflit des deux solutions est identique pour x = 10 et x = 40. 1,5 point

ion 1 est plus intéressante pour Uentreprise sur intervalie]10 ; 40[.

1. w=1195x1,05=1254,75 et uz = 1254,75 x 1,05 =1317.49. 1 point

! point

3. Saraison:qg=1,05 1 poin
d inT 4, -1, : = 1 ‘E o= = S
4. Expressionde u, en fonctionde # 1w, =q" u ;1 9, = 1195 x1,05™"; I point

é. S§=E§%§x%%—§-=§i2$,2§. 2 points
[ Y -
1-1,05

,.m
]




NN

4000
4
4
/
4
YA
/

3000

Vo

2200 5

o
2600 7

nend cAATIMNARDg
%‘jf}%‘jé‘b‘%ﬁg\)*\’;ﬁjbxb

S 5

)
)




